



VALENS στη ζωή σου!

Το κέντρο της Λευκωσίας φιλοξενεί πλέον, ένα wellness centre μοναδικό και ξεχωριστό στο είδος του. Στο Valens ο χρόνος πραγματικά σταματά και ένα ταξίδι προσωπικής ευεξίας ξεκινά. ΤΗΣ ΚΟΥΛΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ

♦ Μια επιχειρηματική δραστηριότητα με άρτια στελεχωμένη ομάδα, με συνεργάτες από τον ιατρικό και επιστημονικό τομέα, συμβούλους σε κανόνες υγιεινής, επαγγελματίες θεραπευτές και νοσηλεύτες, τόσο στην Κύπρο όσο και το εξωτερικό, έχει ανοίξει τις πόρτες της εδώ και τρεις μήνες στη Λευκωσία. Οι ιδιοκτήτες του Valens Wellness Centre -Αλέξης Μιχαλιάς και Αντρέας Σαββίδης- δύο άντρες με προσωπικότητα και επιχειρηματική ανησυχία, αποφάσισαν να ρισκάρουν και να ασχοληθούν με ένα τόσο γυναικείο θέμα, όπως είναι η φροντίδα της εσωτερικής και εξωτερικής γυναικείας ομορφιάς. «Η εξωτερική εμφάνιση δεν είναι μόνο γυναικεία υπόθεση είναι ένα θέμα που απασχολεί και τα δύο φύλα. Άντρες και γυναίκες ποτέ δεν θα πάψουν να φροντίζουν τον εαυτό τους, γι' αυτό και πολλοί άντρες κάνουν χρήση των υπηρεσιών για προσωπική φροντίδα» μας τονίζει ο κ. Μιχαλιάς και συνεχίζοντας, μας εξηγεί ότι για να δημιουργήσουν ένα τέτοιο χώρο πρότυπων προδιαγραφών, όπως το Valens απευθύνθηκαν σε οίκους κύρους του εξωτερικού σε πολλές χώρες, μεταξύ των οποίων, η Αυστρία, η Γαλλία, και η Ελβετία. Μαζί φρόντισαν να κερδίσουν και την εμπιστοσύνη του κόσμου, αφού σε σύντομο χρονικό διάστημα το Valens απέδειξε τη διαφορετικότητά του από άλλους παρόμοιους χώρους που λειτουργούν στην Κύπρο. «Προσφέρονται θεραπείες του ελβετικού spa brand after the rain, medi-spa (ιατρική μη-χειρουργική αισθητική με καινοτόμες ειδικές θεραπείες) και nail spa. Εν ολίγοις, προσφέρεται μια ολοκληρωμένη σειρά θεραπειών περιποίησης προσώπου και σώματος. Τον πρώτο λόγο έχουν φυσικά οι «εξατομικευμένες» θεραπείες

(signature facials) που προσφέρονται σε συνδυασμό με τις βασικές κρέμες after the rain με ελβετική πατέντα, που εισάγονται αποκλειστικά για την Κύπρο και σύντομα στην ελληνική αγορά παρέχουν την πρωτοποριακή δυνατότητα συνδυασμού τους με ελιξίρια (δέρματος και διάθεσης) συνθέτοντας, έτσι, ένα μοναδικό προϊόν, «ατομικά προσαρμοσμένο» για κάθε τύπο δέρματος». Αν τους ρωτήσεις για τη φιλοσοφία του Valens συνειδητοποιείς ότι η ίδια η φιλοσοφία του είναι και η καινοτομία του, δηλαδή η ατομική προσαρμογή με βάση τα ειδικά χαρακτηριστικά του κάθε προσώπου και δέρματος. Και συνεχίζει λέγοντας «Η κορυφαία σειρά θεραπειών και η εμπειρία του παγκοσμίου φήμης ελβετικού spa με παρουσία στην Ευρώπη, Ρωσία και Ασία, after the rain, εγγυάται υπεροχή με τα υψηλής ποιότητας φυτά των Άλπεων, τα οποία χρησιμοποιούνται». Για όλους υπάρχουν φυσικά και οι custom made θεραπείες μετά από συνενόηση με τον πελάτη. «Πρόκειται για εξατομικευμένες θεραπείες μέσω του συνδυασμού βασικών κρεμών με ελιξίρια, παράγοντας ένα μοναδικό προϊόν για τον καθένα ξεχωριστά με βάση τα ειδικά χαρακτηριστικά κάθε προσώπου». Ολοκληρώνοντας τις θεραπείες μπορείτε αν θέλετε να προμηθευτείτε τα προϊόντα που χρησιμοποιήσε η θεραπεύτριά σας, για να μπορείτε και στο σπίτι να απολαμβάνετε την προσωπική σας spa εμπειρία. Μια εμπειρία που επιβάλλεται να γίνει συνήθεια εφόσον κάποιος επιθυμεί να έχει τα μέγιστα αποτελέσματα από τις θεραπείες. 📞

Info: Valens Wellness Centre, Κάσου 17, Λευκωσία.

Τηλ.: 77776677, Valens.com.cy, reservations@Valens.com.cy